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V Bratislave, dňa 02.062026

Vec: Výzva na bezodkladnú úhradu splatných zmeniek

Vážený emitent,
týmto vás v mene spoločnosti PROXENTA Finance, o.c.p., a. S. SO sídlom Mýtna 50, 811 07 Bratislava, IČO:
47 238 054 (d‘alej len ‚Spoločnosť), v mene ktorej koná Ing. Rastislav Sádecký, predseda predstavenstva,
upozorňujeme, že zmenky vystavené Vašou spoločnost‘ou, ktoré boli distribuované prostredníctvom našej
Spoločnosti klientom — majiteľom zmeniek, neboli ku dňu ich splatnosti riadne a včas uhradené, resp. neboli riadne
a včas uhradené ich splatné sumy, čím došlo k porušeniu vašich povinností emitenta.

Špecifikácia zmeniek, ktoré sú ku dňu vyhotovenia tohto listu splatné a neuhradené majitel‘om zmeniek, sa
nachádza v Prílohe č. 1 tohto listu.

Žiadame vás preto o bezodkladné vyplatenie dlžnej sumy, a to najneskór do 7 pracovných dní odo dňa
doručenia tejto výzvy. Dlžnú istmu žiadame vyplatit‘ na bankový účet vedený v Československej
obchodnej banke, a.s., číslo účtu (IBAN): SK85 7500 0000 0002 5513 3833.

V prípade, že k úhrade v uvedenej Iehote nedójde, vyhradzujeme si právo uplatniť svoje nároky všetkými
dostupnými právnymi prostriedkami, vrátane uplatnenia úrokov z omeškania a náhrady nákladov spojených
s vymáhaním pohl‘adávky.

Spoločnosťje podIa zákona č. 566/2001 Z. z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení
niektorých zákonov (d‘alej len „Z0CP) povinná postupovať v súlade so zásadami poctivého obchodného styku,
čestne, spravodlivo a s odbornou starostlivost‘ou v záujme svojich klientov. Z tohto dövodu sme povinní informovať
našich klientov o nesplnení si vášho závazku.

Taktiež sme podľa ZoCP povinní bez meškania oznámiť Národnej banke Slovenska skutočnosti, ktoré móžu
ohroziť našu schopnost plnit‘ záväzky voči našim klientom.

V prípade, ak Vaša spoločnosť nezabezpečí riadne a včasné splnenie vyššie uvedených závazkov ani neposkytne
uspokojivé písomné stanovisko v uvedenej Iehote, budeme nútení pristúpiť k dalším právnym a faktickým krokom
na ochranu práv našich klientov, vrátane poskytnutia súčinnosti klientom pri individuálnom uplatňovaní ich práv zo
zmeniek.

S úctou,

Ing. Rastislav Sádeký
predseda predstavénstva
PROXENTA Finance, o.c.p., a.s.

Prílohy: v zmysle textu
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